

Useks styrelsemöte 30/12 2013

Närvaro: Alla var närvarande utom Wilma S.

1. Mötet öppnas.
2. Sofia vals till justerare.
3. Dagsordningen godkänns.
4. Föregående protokoll läses upp.
5. Föregående aktiviteter
 - 5.1 Pyntdag: Allt gick bra men de var inte mycket folk på plats. Vi skulle gjort bättre reklam.
 - 5.2 Luciashowen: Showen gick jättebra och vi har fått väldigt mycket beröm. Vi spånar på idéer för att förbättra prisutdelningen.
6. Inga kommande aktiviteter.
7. Rapporter
 - 7.1 Skötarsystemet: Ingen ansvarig på plats.
 - 7.2 Ekonomin: Det ser bra ut.
 - 7.3 Barnkalas: Inget att rapportera.
 - 7.4 Omklädningsrum: Folk mailar in angående skåp och Matilda ska svara. Vi ska ha ett omklädningsrumsmöte.
 - 7.5 Web: Inget att rapportera.
 - 7.6 Styrelsen/Usek: Matilda och Terese presenterar idéer om Krks ledartrappa. Styrelsen har möte 26/1 2014.
 - 7.7 KUL: Inget att rapportera.
8. Inkomna skrivelser: Vi diskuterar de inkomna skrivelserna.
9. Övrigt
 - 9.1 Årsmöte: Vi pratar om upplägget för årsmötet den 9/2 - 14 kl 14.
 - 9.2 Övernattning: Den 18-19 januari. Klara och Sofia ansvarar.
10. Nästa möte: 9/2-14 efter årsmötet.
11. Mötet avslutas.
12. Protokollet justeras.